Souradnicové vypocty .

Zadani A20

1. Vypocet smérnikl a vzdalenosti

Jsou dany body P1, P2 a P3 svymi soufadnicemi (viz. tabulka nize). Vypocitejte
smeérniky 012, 01-3, 02.3 @ délky stran s+1.2, S1.3, S2-3. Vysledné hodnoty uhli uvadéjte
v gonech (gradech) s pfesnosti na desetitisiciny (Ctyfi desetinna mista) a vysledné
vzdalenosti uvadéjte s pfesnosti na cm (dvé desetinna mista).

Bod Y (m) X (m)
P 541 819,20 1141 102,66
P, 540 030,22 1140 908,10
Ps 542 001,90 1141 200,81

2. Vypocet rajonu

Jsou dany body P4 a P2 svymi soufadnicemi (viz. tabulka nahofe). Na bodé P+ byl
zaméfen uhel w1 a délka strany s1.4. Vypocitejte soufadnice bodu Pa4.
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Souradnicové vypocty Il.

Zadani A20

1. Vypocet bodu na pfimce a na kolmici

Jsou dany body P1 a P2 svymi soufadnicemi (viz. tabulka). Vypocitejte soufadnice
bodld Pz a Ps, které jsou zaméreny ortogonalni (kolmicovou) metodou na méfickou
pfimku uréenou body P+ a P2 (viz. obrazek pod tabulkou).

Bod Y (m) X (m)
P, 548 212.20 1156 190,02 .
P, 548 270,35 1156 060,25 i
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2. Vypocet bodu protinanim vpied z uhlu

Jsou dany body P1 a P2 svymi souradnicemi (viz. tabulka nahofe). Vypocitejte
soufadnice bodu Ps (2krat — z bodu 1 i z bodu 2), uréeného protinanim vpfed pomoci
zaméfenych uhld a, B (viz. obrazek nize).

a = 60,289
B=52,109




Souradnicoveé vypocty lll.

Zadani A20

1. Vypocet oboustranné pripojeného a orientovaného polygonového poradu

Jsou dany body P4, P2, P3 a P4 svymi soufadnicemi (viz. tabulka niZe). Zaméreny byly
uhly w1', ws', ws', we', w7' a délky stran s1.5, Ss.6, S6-7, S7-3 (hodnoty uvedeny nize pod
tabulkou). Vypocitejte soufadnice bodu Ps, Ps a P7.

Bod Y (m) X (m)

P 520 488,92 1186 483,51

P, 520 543,37 1186 692,74

Ps 520 812,24 1186 666,75

Py 520 846,70 1186 530,83
S15= 66,98 m wi'= 86,19909
S5.6 = 120,60 m ws' = 326,84709
se.7 = 111,75 m ws' = 158,62609
s73= 84,16 m ws' = 200,14009

w7'= 196,16009




Souradnicové vypocty IV.

Zadani A20

1. Vypocéet uzavieného, neorientovaného polygonového poradu

Jsou zvoleny body P1, P2, P3, P4 a Ps, které tvofi uzavieny polygonovy porad.
Zaméfeny byly uhly w1', w2', w3', w4', ws' a délky stran s1-2, S2-3, S3-4, S4-5, S5.1 (hodnoty
uvedeny nize pod textem). Vypocitejte soufadnice bodu P1, P2, P3, P4, Ps.

Pro polygonovy pofad zvolte mistni sourfadnicovou soustavu tak, aby jeji pocatek byl
v bodé P1 a smérnik 012 = 180° 00" 00", viz. obrazek dole. Pfi vypocltech uvadéjte
veskeré hodnoty uhll, pfipadné smérniku ve formatu ,stupné — minuty — vtefiny“.

S12= 97,65m w1'=104° 05" 12"
s2.3=100,25 m w2'= 93°24° 15"
834 =133,02 m w3'=155°57"18"
S45=110,52 m ws'= 88°24° 03"
S5 = 188,32 m ws'= 98°10° 12"




Souradnicové vypocty V.

Zadani A20

1. Vypocet oboustranné pripojeného, neorientovaného polygonového poradu

Jsou dany body P4 a P2 svymi soufadnicemi (viz. tabulka niZze). Zaméfeny byly uhly
w3', w4', ws' a délky stran s1.3, S3.4, S4-5, S5.2 (hodnoty uvedeny nize pod tabulkou).
Vypocitejte soufadnice bodd P3, P4 a Ps.

Bod Y (m) X (m)
P+ 521 080,82 1122 476,52
P2 521 164,22 1123 137,78
S$1-3=214,49m ws' = 240,29009
S3.4 = 146,22 m w4' = 218,20009
S4.5 = 184,90 m ws' = 205,82009
S5.2 = 182,60 m
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